7.SINIF MATEMATIK (ORAN VE ORANTI VE YUZDE)

1)
2 ..
a sayisinin b sayisina orani a tur.

b=12 olduguna gore, a kactir?

A) 6 B) 8 C)9o E) 12

2)
Asadidaki tabloda x ve y sayillarn arasinda dogru
oranti vardr.

X 6 9 A

y | 8 |12 ] 20

Buna gore, A yerine yazilacak sayi kactir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18
3)
I:'ara (Lira)
|
540
Al

» Zaman (gin
6 (gtn)

Bir badis kampanyasinda toplanan para miktarinin
zamana gore grafigi sekilde gizilmistir.

Buna gore, A ve [l yerlerine yazilacak sayilarin
toplami kactir?

A) 960 B) 1080 C) 1160 D) 1280

4)

7-A sinifindaki kiz &grencilerin sayisinin erkek 64-

o 2.
rencilerin sayisina orani E tur.

Buna gore, siniftaki 6grenci sayisi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A)24 B) 28 C) 32 D) 35

5)

Asagidaki dikdortgenin kenarlari, 3 ve 4 sayilan ile
dogru orantiichr.

Buna gore, ¢evre uzunlugu asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 42 B) 48 C) 54 D) 64

6)
x+1 ve y sayilan dogru orantilidir,

x=3 iken y=12 olduguna gore, oranti sabiti asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6
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7)
x+2 ve x—2 sayilan sirasiyla 4 ve 2 sayllan ile dog-
ru orantilidir.

11)

Asagida x ve y sayilar arasindaki ters orantinin gra-
figi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur? Y
A) x+2 — x-2 B) L x-2
4 2 4 2 36!
X+2 X X+ 2
C = = D =X
) 2 32 ) 2 bl
al
0o 2 3 a4 X
| Oranti sabiti 18 dir.
|. % ile y arasindaki iliskinin denklemi x.y=72 dir.
[1l. b=24 tir.
8) [V, a=16 dir.

x—2 ile y sayilari dogru orantihdir.
y say d Yukandaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?
x=4 iken y=8 olduguna gore, x ve y arasindaki

iliskinin denklemi asagidakilerden hangisidir? A) 4 B)a C)2 D) 1
A) y=2x B) y=2x-2
C)y=4x-4 D) y=4x-8

12)

Asagidaki Slgekli planda dikdortgen seklindeki ar-
sanin olguleri verilmistir.

9 Wi st 6em ... >
x-3 x+5 . -~ A
3 5 8 B
olduguna gore, x kactir? e X o = ‘ O 1
-.“::ff ‘ % "’ Fo Fe 8 O!Qek.m
A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 ¥ oy 7, Q
B "8 ol
A 7T e ey
Buna gore, arsanin gercek cevre uzunlugu kag
metredir?
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130
10)
x+4 7
x-4 3
olduguna gore, x kaghir? 13)
6 iscinin 30 saatte bitirebilecegi bir isi 4 isci kag
A) 6 B) 8 C)o D) 10 saatte bitirebilir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 45
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14)

80 soruluk bir testin % 60 1n1 cevaplayan bir 6g-
rencinin geriye cevaplamasi gereken kag sorusu
kalmistir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32
15)

150 sayisinin % 45 i kachir?

A) 62,5 B) 65 C) 67,5 E) 70
16)

% 0,2 yuzdelik sembolunun kesir gosterilisi aga-
gidakilerden hangisidir?

! B}L D}L D],l

A) ——
2000 1000 500 50

17)
7-A sinifindaki 40 6grencinin 24 0 bayan &drencidir.

Buna gore, simifin yiizde kaci bayan dgrencidir?

A) B0 B) 64 C)72 D) 75
18)

Bir sayinin % 130 u 520 dir.

Buna gore, bu sayi kagtir?

A) 300 B) 360 C) 400 D) 450

19)
Asagdidaki dikdértgenin uzun kenari % 20 ve kisa ke-
nan % 10 azaltlacaktir.

50 cm

wo og

Buna godre, son durumda dikdortgenin cevre
uzunlugu kag santimetredir?
A) 108 B) 112

C) 114 D) 116

20)
Bir sayiy 0,85 ile carpmak demek bu sayny yiz-
de kag azaltmak demektir?

A) 8,5 B) 15 C) 17 D) 35

21)
Yandaki takim elbisenin etiket
fiyatina 9% 35 indirim yapili-
yor.

Satiglar iyi gitmeyince in-
dirimli fiyat (izerinden % 20
indirim daha yapildigina
gore takim elbisenin son fi- Etiket
yat kag liradir? fiyati:

) 600 lira

~—
Cya2

A) 206 B) 308 D) 324
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22)

BANKA

IR N
Yilik % 20 faiz

600 lira ==

4
e

.
J *

600 lira yillik % 20 faizle bankaya yatiriliyor.
1 yil sonra kag lira faiz geliri elde edilir?

A) 150 B) 140 C) 130 D) 120

23)

| Aylik % 2 faiz |
800 lira =%
S
: - o ®

4

800 lira para aylik % 2 faizle bankaya yatiriliyor.
Buna gore, 7 ay sonra kag lira faiz getirir?

A) 112 B) 119 C) 126 D) 133

24)
Aylik % 2 faiz ile bankaya yatinlan bir miktar pa-
ra kacg ay sonra kendisi kadar faiz getirir?

A) 5 B) 10

C) 20 D) 50
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